



**MOBILIER ȘI ECHIPAMENTE NECESARE PENTRU DOTAREA
SPAȚIILOR DIN CAZARMA 1140, AFLATĂ ÎN ADMINISTRAREA
U.M. 02525 BREAZA**

I.D.: 99975604

Data publicarii	15.07.24	Coduri CPV	39150000-8 31710000-6
--------------------	----------	------------	-----------------------

Pretul	163.294,12 RON - 163.294,12 RON
estimativ:	82.953,78 RON - 82.953,78 RON
	211.327,73 RON - 211.327,73 RON
	58.823,53 RON - 58.823,53 RON

Descriere: 3. LABORATOR MATEMATICĂ, Achiziționarea de mobilier si echipamente pentru dotarea spațiilor destinate elevilor din cadrul Colegiului Național Militar "Dimitrie Cantemir" - U.M. 02525 Breaza, conform cerințelor din documentația de atribuire. Unitatea Militară 02525 Breaza intenționează să achiziționeze diverse tipuri de mobilier si echipamente pentru dotarea si modernizarea la standarde ridicate a spațiilor. Achiziționarea produselor/furnizarea produselor cuprinse Caietul de sarcini contribuie la îmbunătățirea, modernizarea si tehnologizarea activităților din cadrul Colegiului Național Militar „Dimitrie Cantemir”, ce aduc o creștere calitativă a nivelului de învățământ. Obiectul procedurii îl constituie achiziția, livrarea (cu transport inclus) și montajul la sediul Unității Militare 02525 Breaza - Colegiului Național Militar “Dimintrie Cantemir”, str. Republicii, nr. 75, a produselor solicitate la cap. 3.4.1 din Caietul de sarcini. Oiectivul general este achiziționarea de mobilier, echipamente performante si alte dotări corespunzătoare, pentru oferirea unor servicii de învățământ eficiente, cu rezultate referitoare la calitatea actului educațional. Achiziția nu este de o complexitate deosebită.. 4. MOBILIER DOTARE SPAȚII SALĂ DE MESE ȘI DEPOZITE, Achiziționarea de mobilier si echipamente pentru dotarea spațiilor destinate elevilor din cadrul Colegiului Național Militar "Dimitrie Cantemir" - U.M. 02525 Breaza, conform cerințelor din documentația de atribuire. Unitatea Militară 02525 Breaza intenționează să achiziționeze diverse tipuri de mobilier si echipamente pentru dotarea si modernizarea la standarde ridicate a spațiilor. Achiziționarea produselor/furnizarea produselor cuprinse Caietul de sarcini contribuie la îmbunătățirea, modernizarea si tehnologizarea activităților din cadrul Colegiului Național Militar „Dimitrie Cantemir”, ce aduc o creștere calitativă a nivelului de învățământ. Obiectul procedurii îl constituie achiziția, livrarea (cu transport inclus) și montajul la sediul Unității Militare 02525 Breaza - Colegiului Național Militar “Dimintrie Cantemir”, str. Republicii, nr. 75, a produselor solicitate la cap. 3.4.1 din Caietul de sarcini. Oiectivul general este achiziționarea de mobilier, echipamente performante si alte dotări corespunzătoare, pentru oferirea unor servicii de învățământ eficiente, cu rezultate referitoare la calitatea actului educațional. Achiziția nu este de o complexitate deosebită.. 2. MOBILIER DOTARE SPAȚII ÎNVĂȚĂMÂNT, Achiziționarea de mobilier si echipamente pentru dotarea spațiilor destinate elevilor din cadrul Colegiului Național Militar "Dimitrie Cantemir" - U.M. 02525 Breaza, conform cerințelor din documentația de atribuire. Unitatea Militară 02525 Breaza intenționează să achiziționeze diverse tipuri de mobilier si echipamente pentru dotarea si modernizarea la standarde ridicate a spațiilor. Achiziționarea produselor/furnizarea produselor cuprinse Caietul de sarcini contribuie la îmbunătățirea, modernizarea si tehnologizarea activităților din cadrul Colegiului Național Militar „Dimitrie Cantemir”, ce aduc o creștere calitativă a nivelului de învățământ. Obiectul procedurii îl constituie achiziția, livrarea (cu transport inclus) și montajul la sediul Unității Militare 02525 Breaza - Colegiului Național Militar “Dimintrie Cantemir”, str. Republicii, nr. 75, a produselor solicitate la cap. 3.4.1 din Caietul de sarcini. Oiectivul general este achiziționarea de mobilier, echipamente performante si alte dotări corespunzătoare, pentru oferirea unor servicii de învățământ eficiente, cu rezultate referitoare la calitatea actului educațional. Achiziția nu este de o complexitate deosebită.. 1. MOBILIER DOTARE SPAȚII CAZARE, Achiziționarea de mobilier si echipamente pentru dotarea spațiilor destinate elevilor din cadrul Colegiului Național Militar "Dimitrie Cantemir" - U.M. 02525 Breaza, conform cerințelor din documentația de atribuire. Unitatea Militară 02525 Breaza intenționează să achiziționeze diverse tipuri de mobilier si echipamente pentru dotarea si modernizarea la standarde ridicate a spațiilor. Achiziționarea produselor/furnizarea produselor cuprinse Caietul de sarcini contribuie la îmbunătățirea, modernizarea si tehnologizarea activităților din cadrul Colegiului Național Militar „Dimitrie Cantemir”, ce aduc o creștere calitativă a nivelului de învățământ. Obiectul procedurii îl constituie achiziția, livrarea (cu transport inclus) și montajul la sediul Unității Militare 02525 Breaza - Colegiului Național Militar “Dimintrie Cantemir”, str. Republicii, nr. 75, a produselor solicitate la cap. 3.4.1 din Caietul de sarcini. Oiectivul general este achiziționarea de mobilier, echipamente performante si alte dotări corespunzătoare, pentru oferirea unor servicii de învățământ eficiente, cu rezultate referitoare la calitatea actului educațional. Achiziția nu este de o complexitate deosebită..
